Yo+ JTOT/CT - T3 - uemiel Ul pajulid - OND 19FPNHT

CNC ANEESTVER

EGM->EGI| %

SEI#RER. CA

6435 Alondra Blvd,
Paramount,CA.90723
TEL:+1(562)220-1675
info@supertecusa.com

IHEED L. B
428508 HARES
FEIUEZ686E365%
TEL:+886-4-25686418
info@etechtw.com

thEl. KiTERPO. LB
. EMIE3993%
TEL:+86-21-52196081~82
info@gpmetal.com



-~

%

1 EGM&EGIZRFICNCAMEER ST EE

EOFRBIR = AR S SEORS TR SR
AT BERD RS ESREEHBRTE

* EGM RIIBURIBEIZEDZTT © BRI ILUEHRR—ED
22128 (MITSUBISHI / FANUC ) Bal A Z B3|
ERRIENE RIEAEREZEACIRAMIT T BER
BEIV DUOSRBRRE A EREE 7518 TP
Iz BB IImINE Rt ( MITSUBISHI M80 #5E2
B\ & 5/FANUC Oi-TF)

s EERIFUMSE  RIFEREST BB EAI10FEX

FEEeVENEETHISREMECE @ BRIEEMAVRETS
AXRIGEERAENAERE,

o GLUEITAESL. ANRE. B8, RE. SR, AN
EEHVHERR > BRI AR ERESS  EE)
ISMELIRET  —RITSIEE K B IRERTHES > K8
MR LR BB —RESHENEBAHD I

EGM-350CNC

*  FERULDZUHEELD
o HIEIEEHEHZIEHHIETIIEE(MITSUBISHI/FANUC)
BENNEBEMEIEE

0.0001mm X Y Z SHEHASE
ERNIURGHEBRBERIER

EEORISIIDEE SR B R e R
BEESEIIAREERR 0.4V K ES

BE(MITSUBISHI)

©  BRIEEVRAIIEER T ERAEUMN
STLGETHEE. BEINESEERE  IBNIHERNZ
RERNEEDR  JETAMPCTFIRRE R AIET,

EEBIRNERTEISIER TN =E

e

PRsESL MIFSERESL PESL+MNRE (ESE) AE3L+ARE R HME+TE (EGM-450)
@— EE
NS+ ARE RESL+RER DIEEHEE SREREHES R B

RS E

RS :—

WeRIREIZEE ;



3 W3 RERFM

EWES—MATH  REE
WERDLERE - 58
RREUEEED RAERIEB, - BESAE
RBEAFES - TABIEF
NIREE - ZSEERE

FHEEPIORIR - 1BI0EEER
BEIMEREE - WEEREHE
EHEERGIRERESIR

B C RITERSEEIRF
 EEENE S - B8
EERESHIRAZEFE

FHERERSERS - 2R&
EERTEHINRE

X#TBmReREt - hEIAR (ERBIIEMAISIE - BEKA
EERFETREE—LF EERAAERET - BARYD

HIRBIREFIZIEIRBEEE -
AEREETER



5 2 iGrind YERiRiEEE

e & i Rk
BN

o SHEREBEHERITMN

| pine | 10.000] 18,0000 '_-
& [ o] |
EENTEIV/EN BRES w1 SmERIEIE Tim2emERIEIE R ':L 5
( L‘ ’—] ":ﬂ i’ '_.l L = L .51‘
[a %]
’ ?} l I# E }‘ W | | -‘ X ) | TSI | PP | PR | RETL | Py | IESCR | EETVe | T
i — . —— T he
i I = = -8 [RSERISEE
Z 00000 & ) @ E ,
Y 600000 : . HESIUEE {#A i Grind BISRIMRISZEINASE THIVR
MM RDY g gg00 ¢ E E @ % ’ 2 REHSIUE RBERENT I BRI
N e ;?:17/ '2/%3_‘;32_:113 s 35 = @ R T Fridemak BL05 RS EMAKIZFHH
YT E RARREREN 00 | || EEQES,

TRERIEBE N\ SR SSOVRIS AR IR AT H

e Eﬁ o i E = @“ YA, BT TR S B R A IS TS S,
— — — R SRR TS B R A TR
J SHE & @,,, ‘ 6 BN,
o — — — PET——
HERRRE - 7 \E 5 RETFEE
EEWIRRAEDT | — —
0 - = v v

I |ER) 11’ Q@) 4] !

o BROMEIEEEE

% miaa O

2 P
o THEFSTLE e B

MR B
MW M £FE

e =g i
—= [ [n|C0 P

= =7 A

=
— e el ]
oy [ oo i 3

HFIEsR R E RS A SAHEETS TV

P pgtE P - wEaE U
wE  RE A ke T

7 e BB
4, a0 'E:Il W r.}'. [ e

arsler

IME | OME  IME | OME
WE | wE A W

K =
JTHI RS e

alr= |[s]n
om | = s
FofEIRRAVINRIS EERE SR TE




Goe:

THME : SCM415(J1S)

IIRY : 990x45xp35mm -

HEERY : 0.25mm/60 sec. S AT
IBfE : HRC55°+2° 'w?:'i,,ﬁ""

RY/AZ : 5um
HEESHISSE : 2000 rpm

20 25
EBE : 2um L Joo05] 4]
BEE : 3um % &

' 90°

(1)CA1301720140106(1)_1_§

nﬂ

0.50 “m B QUET pan, 56 BT
P wabsabos comrand mi | Cirwialion {prm)
CAT R TIA0H) [T [

iR 8l SOB RARARIS R

BASLE  CHERN

¢ 40x100
@65~9150 8,000 rpm 42 16 ©40x85 12

@ 40x55

¢ 30x90
®35~p70 15,000rpm 29 14 «25x70 10

@ 20x50

@ 24x80
©24~@40 20,000rpm 28 11  ©20x60 8

@ 16x40

@ 16x40
@15~@25 30,000rpm 21 9  ¢13x30 6

¢ 10x25

@ 12x35
@12~@p16 40,000rpm 20 8 9 10x30 X

© 8x25

@ 8x30

®9~913  50,000rpm 18 7  @7x25 X
@ 6x20

®12 @50 @58 M26x2P @28  M8x1.25P

HEN ERILE

©10 @32 @38 MI16x1.5P @17 M8x1.25P 24 5 5

©8 @26 @©32 Ml14x1.5P 15 Méx1.0P 19 30,000rpm  @15~@25

©6 @21 @26 MI10x1.5P ¢ 10.5 M4x0.7P 17 40,000rpm  @12~¢16

@18 @23 M8x1.25P 8.5 M4x0.7P 14 50,000 rpm ®9~13

®15 @20 M7xIP @75 M4x0.7P 11 60,000 rpm ®6~p10

REECE

PRIS8: (JB—)Mitsubishi MBO / FANUC 0i-TF 10.407%%
MPG BB5=Fim EGl 28h/EGM 3&hizes|

IEAEKFE 60L/min - BEIL ASBBES
WimahiREINS BEIRVBIEE K fh B E (SRE )
XetEB RS EZARMTEZ0.05um

=HEISHWE x1 / EBIBWE x3

= M32888" (B R HRBFISHEIEN)
SERETN30,000 rpm AR G E:
*EGM350/L{ESEMSZ  EGl, EGMASO{FIE—

*EGM450  YEHECE30 FOERAE)

af5& it

FEpees 7 =Maa R

FEBEEERM (ERBBINEHDE)
BHNREEE

A TUREERE

A2-6383|, 8 (65:830)

BICBREH T IR

BBcMitsubishi M80  iGrind¥J55TNERES

BlcMitsubishi M8O (BB RE FIE ZPEES AUENES
BIET RS / ERDIRIEE

BB ER / ERDFUEE

T{FESHA2-5
EBHNES
BEEERITIGHES

A T {FELEDERERE
mewe ECRIR SIS
SR LEERIAEEALR G
BETERTER

BB

BRIGATIRZE

BIES MRS M

[ElisRlEIERs Vi

AEEREE

EORMISUHE

1BV RUADRIR

BMEHIEE

Z2PIH CEBRBS)
THEMBRERIERE

CE 1RAESESETE

ik BRIEHTEELERRRLERHEE
SFNTRBRERENZIER RBITEH




AU
A= 2

c

THxe

bRt
(ved)

bR
(738)

Xéh

Y

2%

MBS HRAE

RATEAL

BRI EIME
THEHHRALEK
TERARE
THFERAIRE (53K8)
RATIHRE
WemeRZiizl

=M+~

XFheiEmE
FERSENTAZ (Z8HT5(9)
FEhEx

BREATE IR
IMEHTE SRR T
RETTENIRR T
RATHER
EMERTEINER/ R XIRIE
MBS R T
RETTEN IR T
inEERElE (Opt. 22)
RATHER
EMERTEINER/ R AXIRIE
1712

RIRFSENEE
ERECERENE
R/ DHER

BREATE IR

1712

RIRFSENEE

R/ DHER

BREATE IR

1772

RIRFSENEE

R/ DHER

BREATE IR

JBERFSE

EBIRM (opt. B TUER)
JSBNZRIA

FE

mm
mm
mm
mm
kg
mm

deg
mm
rpm

mm
mm
rom
Kw/Nm
mm

mm

mm
rom
Kw/Nm

m/min

m/min

EGI-150 CNC
200
300
500
200
50
200
EHhERRERA
SHEE-8"/10" (opt.)
+15"~ -5°
250
0~1000 (EEARELE)
BIREE 1.8(F) /2.2(M)
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
® 100
¢ 80 (CBN)
20000 (Z%)
3.75Kw /  13Nm
400
8
0. 05
0. 0001
BIREE 1.8(F) /2.2(M)
N/A
N/A
N/A
N/A
350
8
0. 0001
BIREE 1.8(F) /2.2(M)
0.75
N/A
0.37+0.18
5000
5500
3350x2250x1950

EGI-150CNC

EGM-350 CNC
® 400
® 400
® 500
260
50
300
BT ERSTIRER
SBER-8" /10" (opt.)
+15" ~-h’

250
0~1000 (EEARESR)
BREZE 1.8F)/2.2M
N/A
® 100
10000 (1=¢)
3.75Kw /  13Nm
¢ 100
N/A
N/A
20000 (12%)
3.75Kw / 13Nm
420
8
0.05
0. 0001
BREZE 1.8(F) /2.2 (W)
350
8
0. 0001
BREZE 1.8(F) /2.2 (W)
350
8
0. 0001
BREZE 1.8F)/2.2M
0.75
N/A
0.37+0.18
5800
6300
3350x2250x1950

EGM-350CNC

D0IRED

T4 e

bR

(Yéh)

B EE) R
(Z%h)

RATEAL
RAUTEIME
THEHRALK
TERARE
THEBRAKE (B3KR)
RATHRE
WemeRziizl

=M+

XFheiEmE
FENRSEDITIZ (Z8H75(3)
FHhEx

BREATE IR
IMEHTEN SRR T
RETTENIRR T
RATHIBR
EMERTETINER/RAIRIE
IMEHE SRR T
WETTENIRR T
inEEwmElE (Opt. 22)
RATHIBR
EMERTETINER/ RAIRIE
1772

RIRESENEE
BRECERENE
R/ DHER

BRBATE IR

1772

RIRFSENERE

R/ DHER

BREATE IR

1772

RIRFSENEE

R/ DHER

BREATE IR

JBERFSE

EBIRM (opt. B2 TUE)
JSBNZRIA

FE

mm
mm
mm
mm
kg
mm

deg
mm
rom

mm
mm
rom
Kw/Nm
mm

mm

mm
rom
Kw/Nm
mm
m/min
um

mm

Kw

mm
m/min
mm

Kw

mm
m/min
mm

kw

Kw

Kw

Kw

kg
mm

EGM-350LCNC

EGM-350L CNC
® 300
® 330
® 340
280
300 (EEDPHZR)
750
BT EI IR
%?§3—8"/10"(opt.)
+15 ~ -b
550
0~1000 (EEARESR)
BREEZE 1.8(F) /2.2 M
N/A
® 100
10000 (&%)
3.75Kw /  13Nm
® 100
N/A
N/A
20000 (12%)
3.75Kw / 13Nm
420
8
0.05
0. 0001
BREE2.5(F) /3.0 M
350
8
0. 0001
BIREZE 1.8F) /2.2 (W)
350
8
0. 0001
BREEZE 1.8(F)/2.2M
0.75
N/A
0.37+0.18
6800
7300
4000X2250X1950

EGM-450 CNC
® 400
® 400
® 500
260
50
300
B IOEST IRER
SHER-8"/10" (opt.)
+15 "~ -§’
250
0~1000 (FEARELR)
BREE 1.8(F)/2.2M
& 405x50x ¢ 127
N/A
1300 (2%)
3.75Kw /  26Nm
N/A
® 100
N/A
20000 (&%)
3.75Kw / 13Nm
450
8
0.05
0. 0001
BREE 1.8(F)/2.2M
350
8
0. 0001
BREE 1.8(F)/2.2M
350
8
0. 0001
BREE 1.8(F)/2.2M
0.75
0.18 (opt)
0.37+0.18
6300
6800
3350x2250x1950

EGM-450CNC



